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	Welkom.
Vaststelling agenda:
Burendag wordt toegevoegd aan de agenda onder 3.a.
Mededelingen: 
De afspraak van WPa met V&I, Sander de Graaf voor vandaag is verzet naar mei.
Ingekomen correspondentie:
Projectplan politie inzake overlast veroorzaakt door leerlingen van de Meerwaarde: In de door de studenten gemaakte afspraken missen wij continuïteit: hoe gaan we verder als het project is afgelopen? Het punt wordt op de agenda van 23 mei gezet en aan de wijkagent zal gevraagd worden om  in deze vergadering verslag uit te brengen van de resultaten van het project. Vragen die wij hebben zijn: komt er een vervolg, zijn er afspraken met school, is er  een draaiboek voor een volgende keer?
Welzijn Barneveld, nomineer Jonge vrijwilliger:  Ter kennisgeving.
Amendement SGP, dhr. Ploeg inzake fietspad Hoenderlaan: Mede dankzij input van het wijkplatform zijn er twee lantaarnpalen geplaatst.
	Vo



Sec





Sec




Bes


	2
	Notulen 16-11-2015
Tekstueel: 
Geen 
Naar aanleiding van:
De Beursvloer: zoals het nu lijkt geen mogelijkheden geweest voor ons.
Verder geen opmerkingen.
De notulen zijn hiermee goedgekeurd en kunnen op de website.
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	WWL
Ontmoeten en Eten: op 30 januari een geslaagde maaltijd in het Natuurcentrum gehad met 15 personen; de volgende is 12 maart.
Voortgang nieuwbouw Wildzoom en buurtkamer: de grond aan de Wildzoom is door de Gemeente verkocht aan de Woningstichting. Voor de gemeente Barneveld, Woningstichting Barneveld en het wijkplatform zijn de speerpunten bij verdere ontwikkeling van het plan:  
a. De inrichting van de openbare ruimte, bijv. m.b.t. speelmogelijkheden
b. Voldoende parkeerruimte
c. De ontwikkeling van een buurtkamer, waarbij Welzijn Barneveld een voortrekkersrol krijgt in het organiseren van de exploitatie ervan.
Het is de bedoeling dat het bestemmingsplan in het derde of uiterlijk vierde kwartaal van 2016 wordt vastgesteld waarna de bouw begin 2017 van start gaat. Voorlopig blijft het wijkplatform contactpersoon inzake de buurtkamer; alle contacten en correspondentie verloopt via het secretariaat; de Woningstichting gaat de buurtkamer plaatsen en zorgt voor het onderhoud.
[bookmark: _GoBack]Buitenspeeldag: we besluiten weer mee te doen; doorgeven aan BeActive. Als er voldoende vrijwilligers zijn gaan we de activiteit organiseren op zowel de Sabelpoot als de Brahmalaan. Gekeken moet worden of we met het budget uit kunnen komen als er een tweede locatie komt. Op de website gaan we melding maken van de Buitenspeeldag en een oproep doen aan bewoners om als vrijwilliger mee te doen aan de realisatie van deze dag. Bij BeActive vragen of zij materiaal hebben voor het werven van vrijwilligers; bijv. in flyervorm rondbrengen. Vooral Veller II activeren maar ook de rest van de wijk. Rondom Sabelpootlaan bewoners persoonlijk benaderen. We spreken een eerste overleg af voor 23 maart, het tweede op 20 april; beiden om 20.00 uur ten huize secretaris.
Jaaractiviteitenoverzicht: wordt voor kennisgeving aangenomen.
Jaarplan 2016: van WWL en WOB wordt vastgesteld, WPa stuurt volgende week concept, goedkeuring regelen via de mail via de mail. Het is beter twee goede speerpunten te noteren dan een hele lijst niet goede.
Communicatieplan: is besproken; de WCom gaat dit oppakken door een stappenplan te maken; dit wordt in mei op de agenda gezet 
Voorstel wijkkrant: we spreken af dat we een wijkkrant gaan gebruiken  als communicatiemiddel. Het plan is twee maal per jaar een krant samen te stellen met vooraankondigingen, nabeschouwingen, alle mogelijke informatie. We zullen iemand moeten vinden die ons daar bij kan helpen. Verder is belangrijk te onderzoeken of er kosten aan verbonden zijn. Het printen in A5 formaat kan vrijwel zeker via de gemeentedrukkerij. Het rondbrengen kan via de gebruikelijke vrijwilligers op de verspreidingslijst. De WCom gaat dit de komende  tijd uitwerken en komt in mei met een concreet voorstel.
Burendag: valt dit jaar op 24 september. Gedacht wordt aan de locatie Sabelpootlaan, om zo Veller en ZuidIII beiden te bedienen. Onderwerpen om alvast mee aan de gang te gaan:
· Kleedjesmarkt: flyeren van te voren
· Koffiekar: reserveren
· Sport en spelbus reserveren: vrijwilligers werven, BeActive
· Subsidie: Oranjefonds, buurtbudget; hiervoor de map van vorig jaar doorlopen
· Ideeën vragen aan bewoners
· Flyeren eind augustus 
· Vrijwilligers werven.
Op de agenda van 23 mei tijd inruimen op de agenda. In juni en eind augustus nog een extra vergadering plannen.

WPA:
· Voor 23 mei wordt Sander de Graaf, afd. V&I uitgenodigd
· Verder geen bijzonderheden.

WOB
Behoeftepeiling jongeren 12-18 jaar: beoordeling conceptenquête. Deze peiling is een initiatief van het wijkplatform; BeActive wil er beleid op maken. Er wordt een enquête uitgezet. In de vragen van de enquête is de input van het wijkplatform opgenomen. BeActive stuurt de enquête doelgericht toe; we gaan ervan uit dat BeActive voor de bezorging zorgt. Aangeven dat het formulier online ingevuld kan worden. Vraag is wat te doen met de uitkomsten. Hierover overleggen met BeActive, hen tegen die tijd uitnodigen in platformvergadering. T.a.v. de vragenlijst zijn er geen aanvullingen. Inzake het speelruimtebeleidsplan: blijven volgen of onze aanbevelingen zijn opgenomen.
Opschoondag zaterdag 19 maart: Informeren bij BOR, Daphne van Hagen of contact met de Meerwaarde een mogelijkheid is. We spreken af dat we van 10.00 tot 12.00 uur gaan lopen. Onderzocht wordt of wij een aanhanger kunnen lenen voor het ophalen van de vuilniszakken.
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	Website: plaatsen
· Notulen 16-11-2015
· Spreekuur 23-5 vermelden
· Informatie WPa inzake veiligheid en lage parkeernorm 
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	Rondvraag
· Bes: zijn er voldoende HUP’s in Veller I, komen er nog HUP’s in Veller II? Er wordt geïnformeerd bij BOR, Daphne van Hagen naar overzichtskaart
· Bes: verzoek om een vissteiger aan te leggen in de waterpartij De Driehoek. Er wordt geïnformeerd bij BOR.
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	Volgende reguliere vergadering: 23-5-2016

Sluiting :  21.50 uur
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