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	Welkom: aan allen. De voorzitter meldt dat hij stopt met zijn inzet voor het wijkplatform i.v.m  drukke werkzaamheden. Hij zal deze en de volgende vergadering nog voorzitten. Er moet dus gezocht worden naar een nieuwe voorzitter.

Mededelingen:
De coördinator heeft zich afgemeld. Eventuele vragen z.s.m. per mail aan hem doorgeven.

Namens de politie is wijkagent Schoemaker aanwezig. Hij vervangt Daniëlle Teunissen, die een beleidsfunctie heeft gekregen.
Verslag project Politie inzake overlast leerlingen scholen: 
· Het verslag van de politie meldt dat in maart politie en toezichthouders van de gemeente Barneveld ’s ochtends en ’s middags extra toezicht gehouden hebben op de fietspaden rond De Meerwaarde en het Van Lodenstein College in Barneveld.
· Verder  is aan het begin van het project door politie, samen met jeugdwerk van de gemeente Barneveld en enkele leerlingen van De Meerwaarde een enquête afgenomen van ongeveer 20 fietsers. Opvallend was dat door gebruikers en omwonenden van het fietspad niet de scholieren als meest overlast gevend werden ervaren maar (geparkeerde) auto’s op het fietspad. Verder bleek dat fietsers zich vrij voelen om van het fietspad gebruik te maken maar dat ze het fietspad overwegend als onveilig bestempelen. 
· In totaal werd 4 x proces verbaal opgemaakt voor onder andere het rijden met een auto en een bromfiets op het centrale fietspad door de wijk Veller. Daarnaast werden diverse waarschuwingen gegeven door zowel politie als toezichthouders van de gemeente.
· De controles van de politie en toezichthouders bleven niet onopgemerkt bij de leerlingen. De politie hoopt dat hier een preventieve werking vanuit blijft gaan.
· Wij maken ons zorgen over het al dan niet voortduren van een positief resultaat nu het project beëindigd is. De toezegging is dat zowel politie als toezichthouders actief toezicht blijven houden in de wijk en dat vanuit de scholen het gedrag van de leerlingen ook een aandachtspunt blijft; ouders van overlast gevende leerlingen kunnen worden geïnformeerd via een brief vanuit de politie, eventueel gevolgd door een gesprek met de wijkagent.
· Wij maken ons zorgen over een mogelijke toename van klachten bij aanvang van een nieuw schooljaar met nieuwe leerlingen. De politie kan niet garanderen dat het goed blijft gaan. Zij adviseren om het onderwerp constant opnieuw aan de orde te stellen en af en toe te verbaliseren. Dus met een bepaalde regelmaat handhaving aan de ene kant en preventie aan de andere. De wijkagent zal bij De Meerwaarde en Van Lodenstein vragen opnieuw aandacht te besteden aan het onderwerp. Hij koppelt afspraken en acties die zijn gemaakt met de scholen, o.a. over de frequentie van handhaving terug aan het wijkplatform. Extra handhaving bij het begin van het schooljaar zou voorgesteld kunnen worden; verder op basis van signalen uit de wijk.  
· De wijkagent verwijst bewoners met klachten over bijv. auto’s over het fietspad altijd ook naar het wijkplatform en adviseert bewoners en wijkplatform klachten altijd te melden bij de politie. 
Witte voetjes actie:
· Van 10 t/m 16 oktober wordt de Veiligheidsweek gehouden. Een idee is om in die week in onze wijk de Witte voetjes actie te houden. Om mee te doen moet een verzoek indiend worden bij de politie. Koppels van BOA of wijkagent samen met een platformlid of door ons aangedragen bewoner, die betrouwbaar is en privacy kunnen waarborgen. Resultaten van de actie kunnen openbaar gemaakt worden via website of een flyer.  
· Om deelname te overwegen in augustus op de agenda. 
Whatsapp groepen: 
· In Veller al veel leuke resultaten, in Zuid III nog minder.

Ingekomen correspondentie:
Uitnodiging startbijeenkomst Woonvisie Barneveld 30 mei:
Wij sturen een afvaardiging
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	Notulen 8-2-2016
Tekstueel: 
Geen opmerkingen
Naar aanleiding van:
Geen opmerkingen.
De notulen worden zonder wijzigingen vastgesteld en kunnen op de website worden geplaatst.
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	WWL 
Jaarplan 2016:
· Het concept wordt, met een aantal wijzigingen vastgesteld.
Evaluatie Opschoondag: 
· vastgesteld. 
Externe stuurgroep 18-5-2016: 
· V&I heeft een presentatie gegeven waarin ook de rol van het wijkplatform werd toegelicht; PODP (Probleem-Oorzaak-Diagnose-Oplossing) is hun werkwijze; communicatie / terugkoppeling is voor verbetering vatbaar; we kunnen aanspraak doen op een terugkoppeling volgens deze presentatie.
· WVV gaat vanaf nu met V&I zorgen dat de communicatie goed gaat lopen, een contactpersoon zoeken
· Vragen om resultaten van Wilhelminastraat-Hertespoor 
Buurtkamer:
· De Werkgroep Buurtkamer stopt; er wordt een stichting opgericht; de ondertekening van de intentieverklaring Woningstichting, Welzijn Barneveld en de Stichting zal 30 mei plaatsvinden
Nieuwbouw Wildzoom:
· De Werkgroep Nieuwbouw is op voorstel van de Woningstichting gestopt; iedereen wordt nu formeel als bewoner op de hoogte gehouden; verslag ter kennisgeving aangenomen.
Communicatieplan:
· Is niets van gekomen; WCo plant een nieuwe afspraak
· Volgende vergadering op agenda
Burendag: 
· Het organiseren van twee evenementen wordt als veel ervaren. Misschien is het een idee om Buitenspeeldag en Burendag te combineren of het ene jaar dit en het andere jaar dat te doen
· Door vertrek van de voorzitter, die wel vrijwilliger wil zijn, bestaat de werkgroep nu nog uit vier personen
· Het thema Veiligheid heeft verleden jaar weinig bezoekers opgeleverd; afgesproken eenvoudige middag te organiseren op 24 september zonder specifiek thema
· Kleedjesmarkt en terras wel terug laten komen; de koffiekar is inmiddels gereserveerd
· Voor het werven van vrijwilligers werkt persoonlijke benadering het beste.

WPA:
Het voorstel WPa een andere naam te geven wordt aangenomen. Vanaf nu heet het Werkgroep Verkeer en Veiligheid.

Tijdens het gesprek met de Gemeente, afd. V&I d.d. 18 mei is met de heren De Graaf en Hekman de rondgang door de wijk van najaar 2015 besproken. Er blijkt veel meer gemeld te worden bij de gemeente dan bij ons bekend is.

Snelheidsbeperking op de Vellerselaan:
· Besloten is hier max. 30 km van te maken
Kruising fietspad Vellerselaan:
· Eerst wordt de 30 km ingevoerd; daarna zo nodig gesprekken met betrokkenen; men is zich bewust van de gevaren ter plekke, de risico’s voor de veiligheid van fietsers
Auto’s op het fietspad: 
· er wordt gekeken hoe gerealiseerd kan worden dat er niet meer met auto’s op fietspad gereden kan worden.
Wildzoom:
· Voor de bocht tegenover de speelplek Valkenier is het verzoek hier gele blokken te zetten op de stoeprand. Er wordt door V&I een schouwformulier gestuurd en WVV gaat dit aanleveren.

WOB
Eendenzitje verplaatsen:
· De gemeente vindt dat het eendenzitje anders ingericht moet worden. Bij ons zijn de afgelopen jaren slechts overlastklachten binnen gekomen van één bewoner. Wij vragen ons af wat het voor de buurt zou betekenen als het zitje zou worden opgeheven. Het wordt door jongeren frequent gebruikt als chill plek, er worden eenden gevoerd, er wordt gevist, gerolschaatst. De gemeente wordt gevraagd ons te informeren over de ontwikkelingen.
· Er is sprake van om bij de Buurtkamer iets als een steiger of zo terug te laten komen; zou dit overlast voor hen kunnen betekenen? Afgesproken het bestuur te informeren.
Vissteiger:
· Wordt verder opgepakt door 
Hondenuitlaatbeleid:
· De schouw wordt gehouden op 7 juni; er volgt een verslag
· Agenderen voor september.
Speelruimtebeleidsplan: 
· WOB heeft sinds een week een groot formaat plattegrond; hierop kan beter bekeken worden wat op de diverse plekken wordt gerealiseerd. 
· Begin juni wordt het beleid goedgekeurd in de gemeenteraads-vergadering. 
· Er is geen enkele reactie gekomen op ons verzoek wat met onze input van de enquête is gedaan; nogmaals om reactie vragen. 
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	Website: plaatsen
Er wordt met de webbeheerder overlegd over veranderingen van de website. We besluiten dat we graag een Agenda willen laten toevoegen.
Straatnamen, vooral van Veller II, zijn toegevoegd en gealfabetiseerd.
Aanpassing facebook wordt meegenomen in het comminicatieplan.
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	Rondvraag
· geen
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	Volgende reguliere vergadering: 29 augustus 2016
Volgende vergadering Buitenspeeldag: 25 mei 2016
Eerste overleg Burendag: 16 juni 2016 om 19.30 uur, Jachtlaan 6
Sluiting :  22.10 uur
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